

2022年高考圆满结束

6月25日左右,高考成绩放榜

本报讯(记者熊大平)昨日18时15分,随着考试结束铃声响起,考生们走出考场,与考场外的家人兴奋拥抱、与同伴合影。这意味着为期三天的2022年高考圆满结束。

三天来,为让2.7万余名考生能够顺利完成高考,我市教育、公安、交通、城管、市场监管、生态环境、电力、卫生等十几个职能部门全力确保考生住宿、饮食、出行、学习、考试安全,为广

大考生保驾护航。

此外,我市社会各界纷纷向考生伸出关爱之手,“爱心送考”车为考生提供免费送考服务,爱心商家和市民开展免费送防暑降温用品等“爱心助考”公益活动,为考生提供服务。

记者了解到,高考成绩将于6月25日左右发布。湖北省教育考试院是考生高考成绩发布的唯一渠道,届时考生可以通过湖北省教育考试院官

网、鄂汇办APP等经批准的网站查询本人成绩。高考成绩发布后,考生可在规定时间内通过县(市、区)考试机构有组织地申请成绩复核。复核内容为答卷(答题卡)是否有漏评和统分错误等,评卷教师对评分标准的执行情况不属于复核范围。复核由考试机构组织,由考生按程序提出申请,省教育考试院组织人员复核。

我省普通高校招生录取分为本

科、高职高专两个阶段,每个阶段分为普通类、艺术类、体育类和技能高考,按类别分批次录取。考生志愿采取网上填报的方式,分两次集中填报。

市教育招生考试院提醒广大考生,考后适度放松之余,关注志愿填报、录取等相关信息,保管好填报志愿的账号和密码,防止高考志愿被人篡改。

场外花絮

送上向日葵,愿你一举夺“葵”

本报讯(记者杜培清)一举夺“葵”带来“好运来”,每一年的高考季都是向日葵“炙手可热”的时候。昨日,在鄂高附近的花店里,单枝向日葵卖到了10元一支,一束束搭配着满天星、冬尤加利叶、玫瑰、橙巴比、洋甘菊的捧花,价格从35元—200元不等,销售可观。

在中百仓储博仁天下一楼的花铺,向日葵占据了“C位”。甄选、修枝、插花,店主正忙着插花,十分钟不到,一捧鲜黄明艳的向日葵花捧就呈现在了眼前,不少过往的市民前去询价、购买。

在鄂高对面的一家花店里,门口的玻璃冰柜里放着一大桶向日葵花朵和满天星等配花。在外面的柜台上、地上,几十束刚插好的向日葵花束摆成排,上面的收据注明了这些花束的预订时间。为应对临时来买花的顾客,花店里还制作了一些包花,将紫色的彩纸叠成喇叭状或三角,围绕在底部捆扎一圈,并用胶带粘起来,客户来了,可按照他们的要求直接插鲜花。

“这些都是6月6日前就预订的花束,为保持花束的新鲜,我们尽量在顾



客来取花前将花束插好。”店主介绍说。

昨日下午4时,鄂高考点门口围满了手捧向日葵花束的家长。“高中三年,孩子也很辛苦,终于考完了,为女儿买了带六朵向日葵的花束,希望她一举夺‘葵’,考上梦想的大学。”抱着花束的黎女士说。

4时40分,考完最后一门的女儿走



出鄂高考场大门,看到妈妈黎女士抱着鲜花来接自己,脸上露出惊喜的笑容,一路小跑,和妈妈拥抱在一起。

“我人生中收到的第一束鲜花是妈妈送的,太开心了。”女儿高兴得眉开眼笑,黎女士几天来的担忧和紧张一扫而空,两人抱着鲜花,并让朋友帮忙,在鄂高门口拍下了这难忘的时刻。

湖科学子给学弟学妹送祝福

本报讯(记者杜培清)

“今天是高考最后一天,这些鲜花是送给学弟学妹的,希望他们能考上心仪的大学。”6月9日下午4时,湖北科技学院药学院大一学生阙秀秀、刘玮提着一大袋包扎好的花束,站在鄂高考点外翘首以盼。

阙秀秀来自随州,刘玮来自通城,两人是室友。阙秀秀的闺蜜在去年高考中因没有考上心仪的大学,而选择了复读。她原计划回家乡陪考,但疫情的原因没能成行。她就自掏腰包买了十束鲜花,通过为在鄂高参加高考的学子送鲜花的方式,隔空为闺蜜送祝福。

“祝愿学弟学妹们高考一举夺魁,在大学里扬帆起航,再续青春,铸就属于自己的辉煌未来!”刘玮说。

消防安全设施设备重点区域进行排查,查漏补缺,保障节假日期间卖场经营安全。

落实租金减免政策,助力商户共渡难关

为落实中央、省、市有关中小企业租金减免政策,承担起助企发展的政治责任,支持中小微企业渡过难关,高投集团结合实际,组织大商城全体租赁商户负责人开展“2022年减免中小微企业租金”政策宣传会议,向租赁商户讲解租金减免相关政策,入户摸排承租情况,经商户申请及核实审批等流程,为符合条件的商户减免租金40余万元,切实帮助商户减轻负担,有效缓解疫情带来的冲击,提升商户渡过难关的信心和能力,体现国企责任担当。(通讯员丁焰烽)

下基层察民情解民忧暖民心

高投集团多措并举为商户发展添动力

连日来,高投集团深入开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,在“双下沉”的党建品牌引领下,结合温泉大商城经营实际,用心用情为商户提供强有力的保障,提升基层群众安全感和获得感。

示范创建商户之家,搭起商户消费者联系之桥

“建起了商户之家,不仅为我们日常

培训提供了便利,也方便了我们的交流联系。”谈起温泉大商城商户之家,商户负责人纷纷竖起大拇指。此前,高投集团了解到该商城面临缺乏培训场所等问题后,投入近19万元创建了“温泉大商城商户之家”。大商城的商户可在这里进行消防安全培训、召开办公会议、交流货品渠道等活动。大商城借此成立顾客维权中心,由物业安排专人负责,为顾客提供维权、失物招领等便利服务,获消费者点赞。

强化安全生产检查,筑牢商户安全防线

为巩固经营场所消防安全,增强商户消防安全意识,高投集团组织温泉大商城定期开展“面对面”的疫情防控和消防宣传培训活动,严格落实节假日24小时值守制度。清明、五一、端午等法定节假日来临前,组织全体租赁商户负责人召开节假日期间经营场所疫情防控暨消防安全工作会议,面对面宣传常态化疫情防控、消防安全有关知识,并针对商户经营场所

咸宁市直属机关幼儿园2022年秋季招生公告

6月14日(周二)上午9点,请符合招生条件的幼儿家长通过我园微信公众号发布的网络招生平台,填写详实的信息资料,上传幼儿户口本、幼儿出生医学证明、父母身份证、父母工作证明等相关原件照片,进行网上预约登记。学位报满网络招生平台将自动关闭。报名详细情况请关注“咸宁市直属机关幼儿园”微信公众号。

识别右图二维码进入幼儿园微信公众号



真心沉下基层 共谋产业发展

6月9日,市林业局党组书记、局长吴炳贵,副局长高建军、调研员张宏胜到通城县大坪乡开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动并指导乡村振兴衔接工作。指导大坪村徐四明高产油茶基地,了解林业局驻栗坪村工作队“十件实事”进展落实情况,敦促森林乡村建设项目建设申报和国土绿化试点项目有序推进,同



时提出乡村振兴的基础在于产业振兴,强调要进一步扩大现有油茶、桑葚种植规模,充分发挥林业部门优势,打造林业部门驻村工作特色亮点,提高集体经济收入。(记者叶和平 通讯员盛新宇)